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„Csak az tudja igazán értékelni, aki látta, hogy mi volt itt ezelőtt" – mondta Lukács Antal a mai
avató-ünnepségen. Törvény írja elő, hogy létre kell hozni egy étkezdét, ezt most megvalósította
a Városi Kórház, azonban az intézménynek nem került pénzébe, ugyanis egy
magánvállálkozás, a 
Junior Kft.
fektetett be, és újította fel az egykori mosoda épületét.

  

Lukács Antal a kórház főigazgatója elmondta: az étkezde szolgál minden alkalmazottat, de a
betegek is igénybe vehetik. Az intézmény vezetője kiemelte, a most átadott étkezde kapcsán,
hogy nem összetévesztendő a kórház konyhájával, ami elsősorban a betegeket látja el
élelemmel. A kettő működése egymástól független, mondta az igazgató.
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„Ez a megvalósítás kötelező, minden olyan intézményben, ahol az aktivitás folyamatos, egy
ebédszünethez az alkalmazottnak civilizált körülményeket kell biztosítani" – mondta Lukács.
Hozzátette, hogy az elvárásainak sokkal magasabb színvonalat valósított meg a Junior Kft.
„Talán még a légkondicionálás hiányzik, de a napokban az is meglesz" – tette hozzá az
intézmény vezetője.

  

Az említett Kft. igazgatója, Ladányi Kinga elmondta – „az orvosokat, asszisztenseket fogja
kiszolgálni az étterem, de gyakorlatilag bárki betérhet a létesítménybe, legyen az beteg vagy
hozzátartozó". A beruházás mintegy 350. 000 lejbe került, az összeget teljes egészében a
Junior Kft. biztosította. Ez magában foglalja a felújítást és a kiszolgáló sort is.

  

Az étkezde 80 személy kiszolgálására alkalmas, összfelülete 230 négyzetméter, 14 személynek
biztosít munkát, hangzott el a megnyitón. A mai avató-ünnepségen jelen volt Ladányi László,
Hargita megye prefektusa, 
Sófalvi László
, a Hargita Megyei Tanács alelnöke, valamint a helyi önkormányzat RMDSZ frakciójának
néhány tagja is.

  Az étterem egyébként két hónap alatt készült el, és a Városi Kórház földszintjén található meg.
A Junior Kft. és az egészségügyi intézmény között meghatározatlan időre szóló szerződés
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köttetett erre a tevékenységre.  
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